

研究生院举办“研系初心，不忘使命”2018年研究生元旦晚会

12月25日下午，由研究生院主办、校研究生会承办的“研系初心，不忘使命”2018年研究生元旦晚会在五餐4楼多功能厅顺利举行。各学院研究生秘书及研究生共400余人一同观看了演出。

晚会在火热的开场舞《Toca Toca》中拉开帷幕。歌曲《牡丹亭》、《最初的梦想》用青春和活力的声音唱出了我校研究生的蓬勃发展；幽默又感动的小品《TF girls》、《非诚勿扰》使现场掌声不断；舞蹈《礼仪之邦》与二胡独奏《赛马》充分展现了中华民族源远流长的优秀传统文化；歌伴舞《国家》表达了全体研究生心系科研、报效国家的决心；最终，晚会在歌曲合唱《相爱相爱》中落下帷幕。

演出结束后，在场研究生一同参与了集体包饺子活动，现场井然有序，热闹非凡，增强了研究生的团队凝聚力和组织融合力，提高大家的互助合作意识。本次活动旨在号召全体研究生深入学习宣传贯彻党的十九大精神，不忘初心，牢记使命，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以昂扬的斗志和饱满的精神投身学习研究中，为实现中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗。（撰稿：李沂蔚 审核：卢政）



（主持人开场）



(手语《国家》)



(老师与研究生们一起包饺子)



(研究生们合影留念)